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SESIÓN CONSTITUTIVA DE LA COMISIÓN DE PRESIDENCIA, JUSTICIA, SEGURIDAD Y SIMPLIFICACIÓN 
ADMINISTRATIVA 
 
 

(Comienza la sesión a las diez horas y quince minutos) 
 
 

LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Buenos días, vamos a proceder a la constitución de la Comisión de 
Presidencia, Justicia, Seguridad y Simplificación Administrativa. 

 
Ruego al secretario primero que dé lectura al único punto del orden del día. 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: Constitución de la comisión y elección de mesa. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): En primer lugar, vamos a proceder a la elección del presidente de la 

mesa de la comisión.  
 
Ruego a los Grupos Parlamentarios que designen candidato. 
 
¿Grupo Parlamentario VOX? 
 
EL SR. PALACIO RUIZ: No presentamos. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Grupo Parlamentario Socialista? 
 
LA SRA. GÓMEZ DE DIEGO: No. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Por el Grupo Parlamentario Regionalista? 
 
LA SRA. DÍAZ FERNÁNDEZ: Paula Fernández Viaña. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Por el Grupo Parlamentario Popular? 
 
EL SR. AGUIRRE PERALES: No presentamos. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Iniciamos la votación secreta con el llamamiento por parte del secretario 

a los diputados. 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: D. Cándido Manuel Cobo Fernández. 
 
D. Rafael de la Gándara Porres. 
 
D. Miguel Ángel Vargas San Emeterio. 
 
D. Álvaro Aguirre Perales. 
 
D. ª Paula Fernández Viaña. 
 
D. ª Rosa Carmen Díaz Fernández. 
 
D. Mario Iglesias Iglesias. 
 
D. ª Eugenia Gómez de Diego. 
 
D. Cristóbal Palacio Ruiz. 
 
Iniciamos el recuento: Blanco, Paula Fernández Viaña, blanco, blanco, Paula Fernández Viaña, blanco, blanco, 

blanco, blanco. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Se declara presidenta de la comisión a D. ª Paula Fernández Viaña. 
 
A continuación, procedemos a la elección del vicepresidente y del secretario en una votación única. 
 
Ruego a los grupos que vuelvan a designar candidato. 
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¿Grupo Parlamentario VOX? 
 
EL SR. PALACIO RUIZ: Presentamos a D. Cristóbal Palacio. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Grupo Parlamentario Socialista? 
 
EL SR. IGLESIAS IGLESIAS: No presentamos. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Por el Grupo Parlamentario Regionalista? 
 
LA SRA. DÍAZ FERNÁNDEZ: No presentamos. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Por el Grupo Parlamentario Popular? 
 
EL SR. AGUIRRE PERALES: Presentamos a Álvaro Aguirre. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Iniciamos la votación con la llamada por parte del secretario a los 

diputados. 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: D. Cándido Manuel Cobo Fernández. 
 
D. Rafael de la Gándara Porres. 
 
D. Miguel Ángel Vargas San Emeterio. 
 
D. Álvaro Aguirre Perales. 
 
D. ª Paula Fernández Viaña. 
 
D. ª Rosa Carmen Díaz Fernández. 
 
D. Mario Iglesias Iglesias. 
 
D. ª Eugenia Gómez de Diego. 
 
D. Cristóbal Palacio Ruiz. 
 
Iniciamos el recuento: D. Cristóbal Palacio, blanco, blanco, blanco, blanco, D. Álvaro Aguirre Perales, D. Álvaro Aguirre 

Perales, Álvaro Aguirre Perales y Álvaro Aguirre Perales. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Declaramos presidente de esta Comisión… 
 
EL SR. LETRADO SECRETARIO GENERAL (Sanz Pérez): Vicepresidente. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta):  vicepresidente de esta comisión a D. Álvaro Aguirre Perales, candidato 

con mayor número de votos y secretario de la misma a D. Cristóbal Palacio Ruiz con segundo mayor número de votos. 
 
Una vez elegidos los miembros de la mesa de esta comisión, queda formalmente constituida y levantamos la sesión. 
 

(Finaliza la sesión a las diez horas y diecinueve minutos) 
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